
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI CONSIGLIO N. 27 DEL 10.4.2013 

Ottavo punto all’O.d.G.: “Comitato Porto. Nomina componenti” 

 

PRESIDENTE: 

Prego Consigliere Coletti. 

COLETTI: 

(Intervento f.m.) Posso? Poi lo dici. Questo Comitato Porto non è secondo il Regolamento che si fanno le 
categorie, è un Comitato consultivo per i problemi del porto di ausilio all’attività dell’Amministrazione 
Comunale. 

Mi pare che sia questo lo spirito del Regolamento… (Intervento f.m.) dobbiamo nominare 5 Consiglieri 
Comunali con voto limitato a tre e 11… votazione. 

Per quanto riguarda i Consiglieri Comunali se la Minoranza ha fatto già le sue consultazioni potremmo fare 
un’unica votazione anche per alzata di mano se avete i due Consiglieri. 

La proposta Presidente è Domenico De Iure… (Intervento f.m.) degli 11, normalmente per prassi è stata 
consentita anche la rappresentanza della Minoranza, il sistema di (parola non chiara) previsto dal 
Regolamento consentirebbe alla Maggioranza di nominare tutti gli 11 i membri. 

Ma nel passato si è sempre condiviso tra Maggioranza e Minoranza anche la nomina degli esperti con un 
rapporto da 8 a 3. 

Allora se il passato insegna qualcosa… (Intervento f.m.) quando è negativo si cambia, quando e positivo si 
lascia. 

Per quanto riguarda io procedo con la proposta, se siamo d’accordo su tutti e tre… (Intervento f.m.) se non 
mi danno i nomi non posso andare avanti. I Consiglieri Domenico De Iure, Alessandro Scarlatto e Ilario 
Cocciola. 

MUSA: 

Noi possiamo dare già i nostri. 

COLETTI: 

Prego. 

MUSA: 

Montebello…(sovrapposizione di voci) Musa, Napoleone.  

COLETTI: 

Allora ricapitoliamo, Alessandro Scarlatto, Domenico De Iure, Ilario Cocciola, Musa e Napoleone. 

 

PRESIDENTE: 

Se siamo d’accordo mettiamo comunque a votazione. 

Favorevoli? Contrari? 0. Astenuti? 0. 

Unanimità. 



C’è una proposta per gli esperti. 

COLETTI: 

Mi dà i suoi tre esperti Presidente? (Intervento f.m.) se siamo d’accordo si. 

(Intervento f.m.)  

PRESIDENTE: 

Scusate un attimo… (Intervento f.m.)  

COLETTI: 

Li dico io i nomi vostri… (Intervento f.m.) siccome io con lui avevo parlato, abbiamo detto 8 e 3 come le 
altre volte, se non va bene… (Intervento f.m.) no, lui mi ha detto che aveva necessità di 4, io gli ho detto non 
è possibile perché scardinare una situazione già composta diventa difficile detto francamente. 

Allora se si comprende questo mi date i tre nomi e andiamo avanti, sennò ora votiamo, noi ce ne votiamo lo 
stesso 8. (Intervento f.m.) scusate, il voto degli esperti… 

PRESIDENTE: 

Propongo una sospensione.  

Chi è favorevole alzi la mano. Contrari? Astenuti? 

Unanimità 

Sospeso per qualche minuto. 

S O S P E N S I O N E 

PRESIDENTE: 

Riprendiamo la seduta. Prego Segretario procediamo all’appello. 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. 

PRESIDENTE: 

Grazie Segretario. Abbiamo raggiunto l’intesa? (Intervento f.m.) Prima di lasciarci il Senatore Coletti aveva 
chiesto se c’erano più nomi dell’Opposizione.  

COLETTI: 

Facciamo così, posso? 

PRESIDENTE: 

Si. 

COLETTI: 

Io leggo la proposta della Maggioranza, lui legge la proposta della Minoranza, la Presidenza unifica e 
vediamo. 

Naturalmente sono tutti nomi che sono in elenco dei partecipanti alla richiesta di curriculum che abbiamo 
fatto noi come Amministrazione Comunale. 



Legge elenco nominativi.  

 

PRESIDENTE: 

Prego. 

 

MUSA: 

Legge elenco nominativi. 

 

PRESIDENTE: 

Bene, vi leggo l’elenco. Legge elenco nominativi. Questi sono i componenti presentati concordemente dai 
due schieramenti. 

Mettiamo a votazione l’elenco così come proposto. 

Chi è favorevole? Contrari? 0. Astenuti? 0. 

Unanimità. 

Ricordo che abbiamo già votato il componente del Consiglio Comunale, quindi il Comitato Porto è stato 
votato come dalla precedente votazione più questa. 

 

COLETTI: 

Presidente faccio la proposta di rinvio degli altri due punti… 

 

PRESIDENTE: 

Dobbiamo votare l’immediata esecutività. 

Chi è favorevole? Unanimità, è immediatamente esecutivo. 

Proposta di rinvio degli ultimi due punti all’O.d.G.  

Favorevoli? Contrari? 2, Leo Castiglione e Marino. Astenuti? 0. 

La seduta è sciolta. 

 

 

 

 


